

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі по закупівлі послуг з технічного обслуговування і ремонту автомобілів (50110000-9 послуги з ремонту і технічного обслуговування мототранспортних засобів і супутнього обладнання)**

**1 Київським університетом імені Бориса Грінченка для забезпечення виконання своїх функцій згідно зі Статутом були придбані автомобілі HONDA CR-V, Subaru Forester, ЗАЗ TF 699 Р, ВАМС ПБ 33023, автобус Shaolin SLG 6860 CFR, електромобілі Nissan Leaf**

При здійсненні технічного обслуговування та ремонту автомобілів, необхідно використовувати оригінальні запасні частини і комплектуючі, або аналог не гіршої якості, які проходять відповідний контроль якості виробника.

Технічне обслуговування та ремонт автомобілів повинен проводити кваліфікований персонал, який проходить регулярне навчання і має доступ до технічної документації виробника, технологій виконання ремонту і діагностики.

Для забезпечення якісного обслуговування службових автомобілів, проходження в повному обсязі регламентного технічного обслуговування автомобілів є необхідним здійснювати закупівлю послуг з технічного обслуговування і ремонту автомобілів на спеціалізованих станціях технічного обслуговування.

Якість повинна відповідати вимогам Положення про технічне обслуговування і ремонт дорожніх транспортних засобів автомобільного транспорту, затвердженого наказом Міністерства транспорту України від 30.03.1998 № 102, Правилам надання послуг з технічного обслуговування і ремонту колісних транспортних засобів, затверджених наказом Міністерства інфраструктури України від 28.11.2014 № 615, та вимог заводів-виробників відповідних транспортних засобів.

**2. Очікувана вартість закупівлі становить 240 000,00 грн.**

Розрахунок очікуваної вартості предмета закупівлі здійснювався відповідно до:

- даних середньомісячного пробігу автомобілів Київського університету імені Бориса Грінченка протягом 2020 року;
- розрахунків вартості регламентованого технічного обслуговування автомобілів на офіційних сайтах дилерів.

Також до очікуваної вартості закупівлі, включено кошти на закупівлю послуг з технічного обслуговування та ремонту автомобілів, які не передбачені регламентованим технічним обслуговуванням.